本报讯 俄罗斯联邦航 天署7日宣布,6日携带两颗通信 卫星上天的"质子-M"运载火箭

在入轨过程中发生故障,未能 将卫星送入预定轨道。这是俄 罗斯今年首次航天发射失败。

加速器提前关闭

俄罗斯"质子-M"火箭于6 日晚携带俄罗斯的"特快列车-MD2"卫星和印度尼西亚的"电 信-3"卫星从哈萨克斯坦的拜 科努尔发射场升空。按计划,两 颗卫星应于莫斯科时间7日8时 30分至9时15分(北京时间7日 12时30分至13时15分)进入预 定轨道。据悉,"特快列车-MD2"和"电信-3"两颗通信卫 星都已上保险,总价值11.7亿

俄航天署在官方网站上发

表声明称,根据初步判断,入轨 失败的原因是"质子-M"火箭 "微风-M"轨道加速器的动力 装置提前18分钟关闭。"微风-M"轨道加速器由赫鲁尼切夫 国家航天研究和生产中心研 制,2001年4月首次使用在"质 子-M"火箭上。它最多可以进 行8次点火,在太空飞行不少于 24小时,帮助卫星进入低、中、 高和地球同步轨道。使用这种 设备的主要目的是增加运载火 箭的有效负载重量



▲俄罗斯 "质子-M"火箭(资料片)

●背景资料

未将卫星送入轨道 俄"质子"火箭被叫停

タロ星成垃圾

俄罗斯联邦航天署7日 说,当天早晨入轨失败、目前 处在应急过渡轨道的两颗卫 星已失去控制,未来将成为 太空垃圾。俄新社引用俄航 天署发言人的话说:"根据现 有的初步信息,两颗卫星已 经失去控制,尽管地面跟踪 设备可以观察到它们,但从

种种迹象来看,已经无法进 一步修正卫星的运行轨道, 它们将成为对其他航天器构 成潜在威胁的太空垃圾。"同 时,俄飞行控制中心说,未入 轨的卫星目前处于近地点 266.7公里、远地点5020公里 的轨道上,不会对国际空间 站构成威胁。

$oldsymbol{\mathscr{J}}$ 或是"人为原因"

据外电7日报道,据俄罗斯 航空工业的消息,俄罗斯宇航 局目前将暂停发射"质子-M"运 载火箭。该消息称,目前俄宇航 局正在成立紧急委员会,就此 次事故的原因进行调查,直到 查出具体原因后才可能恢复 "质子-M"运载火箭的发射任 务。据悉,"质子-M"火箭已经成 为一个很危险的太空垃圾,环 绕在地球周围。另有匿名消息 人士称,此次事故或系"人为原 因"导致。此人还表示,目前人 们对该事故的看法有两个误 区:第一,任务失败并不是因为 没有计算精准导致;第二,事故 也非火箭引擎出故障所致。

(综合新华社、《中国日报》)

近年来 俄罗斯航天事故

2011年2月1日,"轰鸣"火箭 搭载的"地球IK2"大地测量卫星 坠落,曾经在太空观测到该卫星 的美国相关部门称,其当时的飞 行轨道大大低于预定高度。

2011年8月18日,"质子-M" 火箭搭载的"快车-AM4"通信 卫星在发射后失踪,原因是推进

2011年8月24日,"联盟-U" 火箭第三级的动力设备发生故 障,导致搭载的"进步M-12M" 货运飞船在升空后爆炸。

2011年11月9日,载有中国 "萤火一号"卫星的"福布斯-土 壤"火星探测器在升空后,因探 测器主发动机无法点火,导致近 地轨道变轨失败。

2011年12月23日,俄军方发 射的"联盟-2.1B"火箭第三级出 现故障,导致所搭载的"子午线" 通信卫星未能进入预定轨道。

(据新华社)

川山MALIBI 用热爱,用40.8秒、8.7升。



上世纪80年代,一首California Dreaming紅油美国,令加州西海岸为世人 神往,其中MALBU海洋更因坐掘绝世矣 景与冲换胜地而声名远播。第一代迈视 宝,即以MALBU为名,不只向人们的统 复与激情致微,更表达一颗向往回归真我

智佛兰迈锐宝"心間MALIBU美国加 州驾享之旅"大建筑决赛近日给家,6名 选手获得通往加州MALBU海岸通行证, **等特面妇驾享居点。**

■心跳 在加速中快至顶点

景色秀丽的西山水库,600多平米杨地竞速要遵分内外/理,共设:蛇形织桩、直道加 速等9个科目。在教育的场地中,亚斯索出色的驾驶性能发挥爆炸游尽歌。此众的8050前 后配置比以及精雅扎实的意式准盘调整,游刃字被之间是强出令人诧异的灵敏。而直遵加 速的迅速,更得差于2.41直领50季的迅速响应,高转速伏态的福叫声令法于肾上腺素位就 之朝升。在進过景像脸的一粒木路与金门大锅时,时间、速度、油门铁桶以及底盘靠走铁 与弹性特殊的数量历了很大考验。亚邻国家虽改美的原味或风,养属了扎实与舒适的动态 表現,今选手大學过去。



本次管佛兰亚维宝锦手美国加州旅游局举办的"心园MALIBU美国加州驾享之 旅",曾在杨选与亚邻宝心意相观的选手,带着对自我的找导、四篇是典的海道,开启 是直达内心的数键。

从8月开始,历经四大环节景积积分等选出90名选手参加大连及三亚的关键PK。而之 所以选择大连与三亚,也是因为两些城市的气度、其类的环境氛围与加州西岸岸有着拳 似之处,能够让更多的人体验亚斯宝所代表的董事乐趣以及他量号的对实表的探导与回 A.

■心绪 在山涧海湾中倾泻

当竞选畅地上选手们手心肚开时,节油路域比赛的选手却正在体验心旷神侩的神学时 光。全程约34公星,近线船伏,四环始聚之中包含大小考道上百个,总装考道更多达10余个。 安本在考虑与第气之间游走,引擎少丁场地安的编辑,变得平顺和美。而亚铁宝扎实与 "运兼赋的庇查何技,更是将"革革"诠释国底,让人感到从心到于的杨快和乐趣。而8.7个油 的最好成绩,更让人欣喜。笔绘着B极尺寸,开出了A极水雅,还有谁能对亚能重更多等求呢? 表后冠军法于杨治平风峰的语:亚铁宝就像两部车的集合。杨地比表是北方人,推请、豪

亚;节油比奥时是南方人, 孤素、纸腻。





选手ID	X	域	姓名	赛道成绩	路试成绩	赛道积分	路试积分	总积分	最终名次
22	山	东	杨先生	00:40.8	8.9	50	49	99	第一名
21	太	原	冉先生	00:43.4	8.7	46	50	96	第二名
29	郑	H	王先生	00:43.2	9.4	47	47	94	第三名
6	郑	##	陈先生	00:41.3	10.3	49	38	87	第四名
36	无	锡	黄先生	00:42.9	10.4	48	36	84	第五名
37	郑	48	罗先生	00:44.3	10.3	45	38	83	第六名